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O Parabéns ao professor Tito, responsAvel pela apresentaçäo Só para os namorados ., Oi, gente, dia 6 de setembro, no Polentão, aquela noi gy ¡ g
da peça teatral "O .Mártir do Dever', realizada sábado p.p, Não achando nada que falasse sobre os namorados, resolvi com "Roberto Leal" co embalo quente do Alta Tensão. _ erg Fundador: Airton Ferreira do Amaral Preço: Cr$ 0,50

no Clube Macedo Soares. unir tudo que falasse de amor e você, numa só frase. Nascimento: ANO XV CAMPO LARGO, 29 DE JUNHO DE 1995 N9 719 Hoje faz exatamente um ano que levAntei vôo em Curitiba,

9 Os nossos artistas, se apresentaram magnificamente, mas, o Consegui! O lar do casal Dr. Romualdo (Suzeli) Rosa, recebeu a visita rumo à Europa. Embora o titulo desta série se refira a via-

que mais se destacou foi o jovem Luis Carlos Mafra, no pa 6: modesto, muito simples... mas diz tudo, expressa o que da cegonha, que lá deixou um robusto menino. gem, parece que estou muito parado, "viajando" apenas den-

pel de filho orgulhoso. muitos poetas não conseguiram traduzir em folhas e mais folhas. Aniversários: tro de uma igreja, a Basílica de São Pedro. Quero, no entanto,

o Osvaldo Zotto, voce representou muito bem o papel de padre, os namorados vivem nas nuvens - nuvem cheia de ternura. Apagaram velinhas: deixar claro que fui visitá-la umas quinze vezes, ora sozinho,
achamos que devia entrar para um convento. tarinho e muito, muito amor Dia 19 - O boy friend Josè Flévio Carsten da Silva. ODILA PORTUGAL CASTAGNOLI ora com grupos. Além disso, o templo máximo do Cristianis-

e O cantor mais galã da noite, foi o jovem Natálio Barrichello, Vocè e a minha espera, meu refugio, meu regresso . é a Dia 20 - A bonita Olivia Flávia Carsten da Silva. F mo é tão impressionante, que não é possível transmitir a sua

que apresentou utna bonita canção italiana. Lembrança, a esperança, o sonho mais lindo. - A todos os aniversaríantes o nosso abraço,
" REFLEXOES " " O S A NTO P A TRONO ,,

grandiosidade e riqueza em poucas palavras. Continuemos,

e José Rodrigues, também participou da Noite de Gala, jun. Vocè, momento eterno, amanliecer, o namorado, razão do Sábado que passou foi a festa de aniversário da graciosa
Lendo um bom livro, encontramos idéias que mora- "Quero prestar, hoje, embora em pensamento, a ho-

pois, a conhecer mais um pouco do majestoso monumento,
tamente com o popular Jorge Angelo dos Santos, meu viver... Sueli Manzatti, filha de José (Adelina) Manzatti; a festa

vam em nossos coracões, e que, as vezes, a inteligëncia menagem que sempre reservel ao Chaveiro do Céu - SAO
alvo de milhoes de peregrinos dos quatro cantos do mundo,

e A professora Isolde Bolmann, foi a responsável pela apre 0 comentario da festinha dos namorados, a gente comenta foi um "SU", eslando presente toda a turma da pesada.
não consegue expressar em vocábulos exat.os. PEDRO. - Na festa junina. Por muitos e muitos anos, neste Ano Santo,

sentação dos números musicais, da bonita festa do Macedo. no proximo domingo
a quando dizemos ó vida. - Este livro é um espe- Isto há mais de vinte anos. Lembro-me, com saudades _Chegamos ao coração da Basílica de Säo Pedro: a "Con-

Estava muito chic em bonito traje de pele longo REK A D I NHOS
lho. - Livros que säo admirados, que só falam à intell- as molas-mestras do acontecimento: as inesqueciveis pro- fissao", i. 6, o local da câmara sepuleral que contém os restos

e Muito linda a festa dos 15 anos da encantadora Sueli Man- géncia, ao coracäo e tiram-nos o pensamento de repre- fessoras: LUIZA DORFMUND, ZELY BRAGA e MARIA de São Pedro, parcialmente descrito no número anterior da

zatti, realizada sábado p.p., na PIPE. Suell estava trajada A O "Nosso Palquinho" elege hoje o "casal de namorados" sällas e desafios. - Repetem as estradas de Damasco, JOS2 BOMPEIXE. E outras conterrâneas que deram tudo Folha'.

com uma jardineira longuete vermelha, blusa branca e botas Mui INGLtS - AUDIO-VISUAL mais enamorado da City: Fredy e Silmeri. onde Saulo caiu. - Há pessoas bem intencionadas: que- de si: esforço, dedicagâo e arte. Para a festividade sul Sobre a "Confissão" se ergue o altar papal ao qual mas

to chic. * Falando em amor... como vöo as transas, Sueli Berton ? rem serv1r, fazer o bem, mas precisam saber a quem, säo generis, em Campo Largo. - GRUPO ESCOLAR MACEDO levam até sete degraus de mármore. Foi Clemente VHI quem,

g Quarta-feira, dia 18, foram inauguradas as novas instalaçäes * O rol das elegantes, cada vez maior, agora, com a presença exigentes na escolha dos seus objetivos, na prática da SOARES. Impossível descrever o brilhantismo e sucesso lá por 1600, o consagrou. Depois, Urbano VIII fez construir,

do MOBRAL, no prédio da antiga Prefeitura, com a presença Ja estno aberlas as matriculas para o segundo semestre.
da girl Marijze Galbosl t, caridade, na pureza de ajudar. do desconhecido acontecimento. Foi nota marcante e ja- por Bernini que contava 26 anos de idade, o fabuloso balda-

marcante do Coordenador Estadual, Dr. José Carlos Alpendre, O curso de inglés audio-visual que está em funcionamento * O meninão Rogério Vidal anda despedagando corações
E quando chegarem ao outro lado da vida, com cer- mais esquecida (pelos da época) quino de bronze, que, com sua grandiosa e bem calculada am-

que veio despedir-se, pois no próximo mès irá assumir um alto no Colégio Kennedy desde o começo do ano, dando continui-
A Um alõ à nossa am1ga Francisca que hoje, mais do que n za sofrerão o desgosto de apresentar mãos vazias. -- Conversando com dois amigos e parentes, hoje re-

plitude, enche o vácuo que se abre sob a imensa cúpula cen.

cargo no MOBRAL do Rio de Janeiro. Detalhes na próxima se. dade as suas atividades deu inicio às matrículas para o 29
ca, esta feliz da vida- Certo täpo de competição não deve existir entre os valo- presentantes autênticos do nosso TRIBUNAL DE JUSTI- tral. O mesmo se diga das quatro famosas colunas em espiral,

mana, semestre deste ano * E a Corrida do Ouro continua... Quem vencerá? res e bem formados coraçäes. Estes se juntam como ÇA, ouvi as mais evocativas e exaltadas manifestações de
de 11 m de altura, que sustentam o baldaquino.

ANIVERSARIOS: O eurso é indicado para todas as idades, crianças e adultos * Quem voou para a sua antiga morada foi o menino Dione imäs. Bondade atral bondade, slmpatia compra simpa- saudade e lembrança. - Fol homenagem exclusiva ao Sustentam, af por perto, a cúpula quatro robustos pilares,

O Sábado, dia 14, Tatiana, filha do casal Ademir (Graça) Che- Se vocè está interessado em aprender inglês, nao perca deixou aquele abraço para vocês. tia, como desgostos chamam desgostos, povo campolarguense: aos pais e alunos. Nada se ven_ Cada um deles contém uma preciosa relíquia: o sudário, com

mim, apagou sua primeira velinha, oferecendo aos seus ami- esta nova oportunidade, venha nos visitar e participar do nos-
k Aqui vamos iniciar uma campanha, gente: Para 1976, um As pessoas de bom íntimo, däo a perceber dos sen- deu. O que havia, abundante e supériluo, foi distribui- que a p1edosa Verônica enxugou o rosto de Cristo; a Cruz, en-

guinhos uma bonita festinha, com fogueira, quentão, pinhño e
so curso curso Científico para nossos jovens, timentos elevados. Coração é o maior propagandista do do, gratuitamente. Até a grande doação: coca-cola velo contrada por S. Helena; a lança com que o soldado Longino

doces. Um aniversário diferente, aproveitando a ocasiäo das les HORARIO PARA INFORMAÇðES: mundo. -- Ações benévolas ou malévolas, também, o são, em condução espeelal, transformada em palco, onde se
transpassou o peito de Cristo, doada pelo sultio Balazet ao

tas junilms Tercas e quintas, das 14 às 22 horas, no Colegio Kennedy.
_ _ _ _ _ _ realizou a parte artística. Colsas do passado. Sem este Papa Inocêncio VIII; a cabeça do Apóstolo S. André, levada

O Comemorou idade nova dia 13 do corrente a distinta Sra.
" TESOURO DE A M I GOS " não haveria o presente que conduz ao porvir. Assim são a Roma, do Oriente, em 1462.

Rica Guitnarães. O melhor tesouro da amizade, do bem querer, é a os Fatos e Fotos da Folha de hoje. Sem saudosismo doen- Antes de examinarmos a cúpula, lá no alto, voltemo-nos

Dia 26 do corrente, o casal Áureo (Geane D'Are) de Souza sobrevivência. - O Pequeno Principe (lembrança que ja tio, embora a alma esteja machucada pela "saudade" sem ainda um pouco para a nave central. Junto ao pilar da langa

reuniräo parentes e amigos para comemorar o aniversário - 5 oferect a alguém - que, embora sem culpa, não soube limite, dos fatos da época. - Resta-me apenas, tecer sagrada de Longino, vemos a estátua mais atraente do templo:

do seu querido filho Mauricio interpretá-la, mostra o andarilho infante subir até o alto cumprimentos aos que revivem e constituem páginas de a estátua negra de bronze, representando São Pedro, sentado

O Aos aniversariantes os parabéns da Nila. gg y - de um rochedo e de là de cima gritar ao mundo: Estou ouro pelo que há de vir, em favor de nossa terra. num trono, com a mao direita em atitude de ensinar e benzer,

ATC O PRóXIMO DOMINGO, SE DEUS QUISER. só. Onde estäo meus amigos ? 2 o Pequeno Príncipe um - - -
- - _. - _. e com a esquerda segurando as simb61icas "chaves do reino".

símbolo do coração humano, famlnto de amor, sedento PARA VOCS, DANTE QUERIDO Está sempre rodeada de pessoas, devotas e curiosos. Infalivel-
Grandiosa festa em Colonia Balbino Cunha, em homena- EM I 1. I O ROM A N I & CIA. SIA. de amizade. Onze meses mente, uma por uma toca o pé esquerdo de São Pedro, no

gem ao Padroeiro São Joâo Batista,
Uma jovem religiosa, chela de fé, impregnada de es onze vezes. Virá depois a primavera qual só se vê ainda a parte posterior das sandblias. A frente
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n p sso suster a cruz
ge tra;eirais, delas e boaaparte edos do santo já deesa ceram consu-

Para essa festividade foi elaborado o seguinte programa: eA Ed B 'I ou aralga no trajeto da existência. Foi um momento de e prosto-me aos pés de Jesus. vestindo lírios de cristais caram, durante séculos. Evidentemente, eu também niio me
A família do Sr. Pedro Padilha, agradece à todos que As 10 horas, Santa Missa com Procissão. Durante a festa ex- ternura e fé. A prece foi breve, mas ressoou profunda uisera dnommpeemmundo aEmnunca teera earad

is
contive, e as toquei demoradamente, fazendo uma reza ardente

compartilharam do doloroso transe que passaram pelo faleci- terna haverá leilão, suculento churraseo, galetos, maionese,
6& gy em todos os corações. interior.l os purlssimos jasmins, pela Fé de todos os que me são caros no Brasil. No dia 29 de

mento de seu pai, sogro, avó, JOS2 ANTONIO PAD1LHA, bar, café, bingo com valiosos prêmios, rifas e outras diversöes D I A N A --- - - - - --- -.-- - - ristes, sombras ou dor- junho, três dias após minha chegada à Cidade Eterna, no dia
ocorrido dia 13, próximo passado. Contando com sua honrosa presença, desde já agradecemos

,
"

5 EMPRE A GR A DEC 1 D A " - -- -- --
- - - - - -

- - - - - - - - - de São Pedro, encontrei o Santo vestido de gala. No seu ani-
Em especial deixo um abraço ao Sr. Lauro Perússolo pela A Nova Comissäo o melhor café do Parana Termina o mês de junho. - E, assim se vai passando ma thar

o poente, Só quero vê-los no céu
versário de martirio, ele é coroado com uma tiara papal, re-

grande colaboração que nos deu. a limpo, a vida. - Com os seus altos e baixos, entraves,
a estrela luzente, um dia cebe o anel de pescador e é revestido de suntuoso pluvial, como

Pedro Padilha stirpresas inauditas. Um corte-corre, sem conta, de emo-
os calibris em bando, ornamentando sem piedade, se fosse um Papa hodierno. Mas isso acontece exclusivamente

es, alternativas, projetos, enfim, uma perigrinação atra- no janlim sem flores, ó funeral distante da no dia 29 de junho.

OVSA I Rod. do Café - km 25 - Fone: 8-5425 vés do tempo, debaridando, Saudade ! Essa famosa estátua negra teria sido obra de Armilfo de

T CAE RI A RGOS TLDA
¯¯¯ CAMPO LARGO - PARANA Somos criaturas de longe, de perto. Cansados, às Ve- nas mo orvalho cristalino

Cambio, do século XIII, inspirado pelo estilo arcaico.

obiliar sua residéncia
zes, buscando aproximação e nos distanciando, sem força

e me deixou cÑonmdo. Aproximando-se essa data gloriosa, pretendo encerrar mi-

OFERTA ESPECIAL AÇAO ENTRE AMIGOs M para preservarmos o tempo, mas na fadiga do barulho, _ _ _
- - -- - -- nhas descriçöes por aqui, em consideracão a São Pedro, que

O lhe e compare a qualidade sem quietude, aturando a poluição sonora, que também, eu tanto admiro, principalmente após tê-lo visitado tantas
CINESCOPIOS C/CCMA A5e9-1 WW -

C 0
Um Volkswagen, ano 63. que seria sorteado no dia 23 des V erifique as condições de pagamento enerva, maltrata. " SEMPRE O MOBR A L "

vezes, no Vaticano.

S/CINTA ASS- 17W Cr‡ 300,00 te, para fundaçäo de um Centro Espírita, foi transferido para E ntregaremos em sua casa - "Espera pela tarde para ver se o dia é belo", re- Por um gent111ssimo telefonema da querida EULATJA' No próximo domingo, 29 de junho, estarei na Colðnia Ma-

CONJ. COMPONENTES M-110 IBRAPE - Cr$ 110,00 e dia 13 de setembro deste ano Í ndependente de qualquer despesa ca

a

pane r lea carl

, da
FOC -, sumgerinado, comr sae
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aoue
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- crs 210 00 S ervindo-lhe o que há de melhor· para as grandes dores, para as ausencias sem fim para ximo desse notável movimento, o DR. JOSt CARLOS AL

os meus daros fortes e constantes na Fé e entusiastas da Pes-- rg ,0 . a saudade sem conta. PENDRE que, eri virtude da sua eficiencia extraordiná¯
soa do Cristo t Curitiba, 24 de junho de 1975.

n a rn rn een ( A MP 0 L A RG 0 LTD A. Enquanto a vida continua, com altos e baixos, luzes ria, já foi assumir nova missäo no MOBRAL do Rio deIB 3 - Cr* 9,00 6DQ6 - Cr$ 13,00
U U I U \ 600U e sombras, escreve-se, retocando o esboço já marcado, in- Janeiro. O DR. ALPENDRE fez uma despedida emocio-

6AU4 -- Cr$ 9,00 6FM7 - Cr$ 26,00 delevelmente, e perpétuo nas arestas e trlângulos escale- nante, mas triunfal. --- Com um confort.ante abraço afe-
6BQ5 - Cr* 7,00 6GK5 - Cr* 8,00 No dia 27 de maio último, mais uma visita foi realizada por nos, no cronogiania da existência. - Na espera daquela tivo expressou o sentimento de seu coração esplendoroso,
6BL7 - Cr‡ 28.00 0 US - Cr* 8,00 componentes da Comissäo Municipal do Mobral, aos novos postos tarde que será a última, a derradeira em que se tem de e de sua imaginação contraternizadora. De coração aber-
6CST - Cr$ 23.50 17J2:8 - Cr‡ 29,00 instalados no munielpto. partir para a outra margem. Ou quando alguém fechou to, também, Ihe deselo acendrado esplendor de sucesso
6DE7 - Cr‡ 22,00 25DQS - Cr$ 14,50 Nesse dia, pela manhä, foi visitado o pôsto de Educação o último capítulo da vida. - Espero que seja quem com- na sua existência, como também, a voce, EULALIA, que

33GY7 - Cr* 40,00 Integrada que funciona no Cei'ne, com mais de 20 alunos matri- I t preendeu que a cruz foi pesada, na proporção dos ombros. sabe conduzir a vida, num transporte de cérebro, crista- A Coordenação de Catequese da Par6quia Nossa Senhora
MATERIAL ELETRONICO PARA TÉCNICOS EM GERAL culados, sob a orientação do professor Dúrcio R. de Andrade. E a programação provinda, talvez, dos altos designios lização das suas diretrizes e magnificencia de alma'

da Piedade está promovendo um CURSO DE CATEQUESE,
Rua Dez. Westphalen, 434 - Fone: 22-6417 A Supervisora-Global, professora Eulklia P. Chemin, apro continua, numa vontade imperiosa de escrever, deixar no
Caixa Postal, 1849 - CURITIBA - PARAN& veitou a ocasiäo para maior entrosamento com os alunos, que papel argmentos e conjecturas, embora inaceitáveis pe- " P I NGOS D A L 1 NGU A ,,

para osnChatequistas, os que pretendem ser e tamb para quem

demonstraram bom aproveitamento los bons e amigos leit,ores, que vêem, através de primas Roubam. Os Verbos que têm ditongo na última síla-
querScer ecordas 1el

12 e 13 de julho na Sede das Associa
- As 14 horas, conforme havfamos previsto, chegamos à heterogêneas, diferentes, e dão os palpites de agrado, jus- ba, mantém a prepositiva fechada em toda conjugação:

Re om início às 8 horas
escola de Taquara, onde funciona o maior pôsto de alfabetização tificativas que abonam toda e qualquer suspeita de desa- Diga-se roubam e não róbam, pernoito e não pern61to;

ções ifgiosas, e

cham abertas, no Colégio

Merc adoP Ia na Ito Ltd a.
¾:·:"'::°s:,°.

'""M
chn! iculados, sob a responsabilida- fildarectadradaddo neom amboa ou má sorte que rege cada Incteiero e näo intéiro; "en dro" e nião es ro. - Falar e

n e go e participe do CURSO, VOC VA1

DE Foi realmente grande a nossa satisfatäo, de podermos conhe- - - - - - - -. _

GOSTAR

DENHO (Oocal e ANOREllSSA (Lilio) aaoie"= ==$="cÎ=Tic"oîtiad ade, A PRESENT A:

A professora Lala expôs aos presentes o programa do Mo HOJE em matine, às 15:00 horas: flStalação do Mobral em sala própria Mobral Nacional, onde continua a lutar com este extraordinário
Você ainda não visitou-nos ? Venha ao nosso esta- bral e as vantagens que advém aos seus frequentadores- George Geenwod, Igli Villani e Angel Aranda, em Movimento,

belecimento e verá que os preços são ótimos. O professor Levi José Dinis, agente mobilizador, com pala- "A LEI DO COLT,, No dia 18 do corrente, foi realizada solenemente a instalação A reuniäa conton também com a presença-da nova Supervi-
Também entregamos a domicilio compras acima vras oportunas coneitou os alunos a procurarem aperfeiçoar seus Um sensacional bang-bang colorldo da nova sede do MOBRAL, que está ocupando uma das salas da sara de Área, Srta. Maria Helena Saad, com a Supervisora dg

de Cr$ 100,00. conimeimentos, fatos importante para maior progresso pessoal. antiga Préfeitura, graças a iniciativa do nosso prefeito Sr. Carlos O Sr. Prefeito Municipal, personalidade de larga visão, não Area de União da Vit6ria, da querida professora Odila Portugal
Os petiueninos também estavam presentes, para saudar a

HOJE e AMANHA, às 20:20 hKeraas: Jerðnimo Zanlorenzi têm medido esforços, para auxiliar este grandioso movimento, que Castagnoli, das professoras Helena D. Sivio, Enedi Cristortietzel
Nosso endereço: professora Ottilia Barbosa Braga, que desejava estreitar o conhe-

George C. Scott e Stacy ch, e Em virtude de haver sido instalado o Posto Cultural, anexo visa extinguir o analfabetismo em nosso Muniefpia. e Lila Ribeiro, representantes da 5P I.R.E. do Sr-Lauro Perg

Bodovia do Café em frente aixa d, cimento com os mesmos. Foi esta uma visita muito agradável e Um policia
ntNa

a hl
tEó UEr

a história dura,
ao eMOBRA é necessário um espaço maior, devido o material que Vamos apresentar o nossa voto de louvor ao Sr. Antonio Che solo, representante do Prefeito Municipal, professora Oft!$a Bad-

a e água• de grande alcance para o Mobral- realista e dolorosa. Colorido.
a coordenagäo Estadual e principalmente agora que min, Vice-Prefeito e ex-Presidente da Comissão Municipal, que bosa Braga, Seeretária Executiva da Comissäo, Dr. Antonio Walde-

DA DIVISAO DE ENSINO
prete¤demos fazer funcionar, através do Mobral, "Balcão de Em- muito concorreu para que o MOBRAL alcançasse o exito devldo. mar Sivio, Agente 11xianceiro, Professora Gede Gerchewsg Aged

QUINTA EIRA, às 20:20 horas: prego", 3fuseuj Teatro, etc., sendo de grande interesse para a A reunião contou com a presença honrosa do Dr. José Carlos te Pedag6gica, professor Levi José Diniz, Agente de Robilisagäo,
Walte idR 01ra rs bSerg RAaDu Kinski, em- comunidade. Alprendre, que veio representar o nove Coordenador Estadual. Sr. Alceblades Spréa, Presidente da Comissão e das dedicadas

Uma sensacional aventura de 3 ladrões profi.tstonals dinam
Condssão Municipal, que atualmente está presidida pelo professor Antonia Tomaz Nicoletti, impedido de comparecer, professorasdeEducaçãoIntegradaBosaldiRossonieNeusaDR

Transforme seu domingo em alegria e felicidade- Colorido.
ico Sr, ,Alceblades Spréa, muito tem trabalhado para levar O professor Alpendre, veio trazer suas despedidas, pois afas-. avante a bandeira do MOBRAL ta-se do nosso Estado, para assumir alto cargo como T6enico do A GR A DEC i & 14 TO

Vá com sua família almoçar no SARADO, as 26.10 -troras e

DOMINGO, em matinê, as 15:00 horas:

ESTAURANTE BASSMit Ê."Ë. ^- Anivërsáriodo FanéticoFutebolClube LNÏ
BIEDA, quarteirão Bom tade, em tudo o que precisavamos para o MORRAE Que Dena a

Rodovia do Café Km. 22, ou leve para casa: '°""i
dkm" de cen- INGO e SEGUNDA-PEIRA, as 20:20 hdtgs:

DO
EJA O PROGRAMA DA PRóXIMA SEMANA DOS FESTEJOS ALUSIVOS AO ANIVERSARIO 11umine e lhe de longos anos de vida para continuar atendenda

roPreço
de o asilio.

Ondmém mata a es nesva mais do que agnple ban- O DA BAIXADA". -
aos professores do nosso Municipio, principalmente os mais ha-

Cupim, costela, ch as to,
ri d

eassada na brasa e
Tratar com ROMEU Com Ton Ve a e C1

uDd

te .T b t.
DIAS 2, 3 eÄ -- QUARTA, QUINTA E SEKTA-FEIRA, CAMPEONATO DE BURACO EXADRËZ. mildes, que tanto precisam 4 & R

re Chemin
L

d pe o AGUARDEM Q

AREÇA NA SEDE DAS ¿CÒNGREQAÇðËSE PARTICIPE DOS FESTEIOS.PRESTIGIANDÓ Encarregada de Sumervizio GIpbal
(18 - 25/5 --- 1 - 8/d) Fone: 8-5446 ' OGO SUJO"

OR, PORQUE ELE'1HEREGE O NOSSO APOIO. 1.e4 José Dtnis

com: CHARLES BRONSON Agente de Mobilizacio
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